



**ZAPISNIK 2. REDNE SEJE KOMISIJE ZA ŠTUDIJSKE ZADEVE  
FAKULTETE ZA TURIZEM  
UNIVERZE V MARIBORU  
Z DNE 25. 09. 2013**

Redna seja Komisije za študijske zadeve FT UM se je začela v sredo, 25. 9. 2013 ob 10.00.

**Prisotni:** doc. dr. Boštjan Brumen (preko skyp-a), pred. Marija Lea Colarič Jakše mag.tur., asist. dr. Marjetka Rangus, asist. dr. Maja Turnšek Hančič, Matija Lozančič, Nataša Kočić.

**Odsotni:** asist. Maja Rosi,

**Ostali prisotni:** Janja Grubič

Doc. dr. Boštjan Brumen je pozdravil navzoče in ugotovil sklepčnost Komisije za študijske zadeve FT UM. Predstavil je dnevni red:

**Dnevni red:**

1. Pregled prošenj kandidatov za vpis študentov po merilih za prehode,
2. Prošnje za pogojni vpis v višji letnik,
3. Prošnje za ponovni vpis v isti letnik.

**Sklep 1**

Komisija za študijske zadeve FT UM soglaša s sklicem 1. redne seje Komisije za študijske zadeve Fakultete za turizem Univerze v Mariboru

**Sklep 2**

- Janja Grubič je članom KŠZ FT predstavila prošnjo kandidata <sup>1</sup>. Kandidat je opravil 28 izpitov na Turistici Portorož UP na VS programu smer Hotelirstvo in Turizem. Člani KŠZ so na podlagi prejete dokumentacije – učni načrti opravljenega visokošolskega programa ter izpisih opravljenih obveznosti dodelili naslednje študijske obveznosti za dokončanje študija na FT UM oz vpis v drugi letnik. Pri kandidatu treba preveriti, če je že bil vpisan v tretji letnik na Turistici. Referat bo izdal kandidatu informativni dopis, da mora pred vpisom v drugi letnik opraviti še diferencialne izpite prvega letnika programa VS turizem in sicer Turistično geografijo ter Komuniciranje in etika v turizmu. V septembru 2014 bo kandidat nato lahko oddal prijavo za vpis po merilih za prehode v drugi letnik.



Univerza v Mariboru

Fakulteta za turizem

- Referat FT je prejel tudi Prijavo za vpis v študijskem letu 2013/2014 za nadaljevanje študija po merilih za prehode Kandidatka ima opravljene vse izpite na Višji strokovni šoli za gostinstvo in turizem Bled. Opravljeno ima splošno maturo. Po merilih za prehode se želi vpisati v drugi letnik univerzitetnega programa turizem. Kandidatka bo do petka, 27.9. poslala na fakulteto original potrdilo, da je v tem času diplomirala na Višji šoli Bled. KŠZ bo tako imela v petek, 27.9. še korespondenčno sejo v kateri bo na podlagi prejetega potrdila odobrila vpis v drugi letnik po merilih za prehode.

### Sklep 3

- Janja Grubič je predstavila prošnjo študentke 1. letnika UN programa s T1000562. Podala je prošnjo za vpis v višji letnik z manjkajočimi obveznostmi. ima opravljenih 27 ECTS od 60 možnih. Dodeljen ima status športnice, saj igra rokomet v tujini. Vse izpite opravlja izven izpitnih rokov, skladno z dogovori profesorjev. 26.9. je dogovorjena še za opravljanje izpita iz Angleškega jezika II in 27.9. za opravljanje Informatike. Prošnji je podala obrazložitev svojega trenutnega statusa v tujini ter določbo KŠZ FT UM, ki je v letu 2012/2013 dodelila status športnice. KŠZ se je odločila, da poda kandidatki pogoji, v kolikor opravi oba izpita 26. in 27.9 se kandidatki odobri vpis v višji letnik, v nasprotnem primeru pa ponavlja letnik. O tem se odloča na korespondenčni seji v petek, 27.9.2013.
- Prošnjo za vpis v višji letnik z manjkajočimi obveznostmi je oddala tudi študentka , vs program turizem. Opravljenih ima 48 ECTS, vendar nima opravljenega izpita iz Ekonomike podjetja 02VS, ki je pogoj za napredovanje v drugi letnik. KŠZ je pri odločitvi upoštevala tudi podatek, da je kandidatka v tretjem izpitnem roku pri predmeti Ekonomika podjetja oddala prazno polo. Prošnji je priložila zdravniško opravičilo, katerega vzrok so družinske razmere študentke. KŠZ kandidatki ni odobrila vpisa v višji letnik. Argumenti so bili slabo povprečje ter da je predmet Ekonomika podjetja predmet prvega semestra, pri katerem je imela kandidatka dovolj časa ter rokov za opraviti izpit. Kandidatki tako predlagamo da odda prošnjo za ponavljanje letnika.
- Prošnjo za vpis v višji letnik z manjkajočimi obveznostmi je oddala študentka vs program turizem. Opravljenih ima 39 ECTS od skupnih 60. Ima opravljeno ekonomiko podjetja, statistiko in poslovno matematiko ter osnove turizma, ki so pogoj za napredovanje poleg 48 ECTS. Študentka je priložila A4 list, v katerem je obrazložila svoje stanje v družini. Študentki se odobri vpis v drugi letnik z manjkajočimi obveznostmi.



Univerza v Mariboru

Šolsko leto 2015/2016

- Prošnjo za vpis v višji letnik z manjkajočimi obveznostmi je oddala študentka št. št. T1000070, vs program turizem. Opravljenih ima 45 ECTS od skupnih 60. Študentka je priložila zdravniško spričevalo o ugotovljenih motnjah koncentracije. Študentki se ne odobri vpis v višji letnik. KŠZ ji predlaga, da odda prošnjo za ponavljanje letnika. KŠZ je pri odločitvi upoštevala tudi podatek, da je imela kandidatka komisijski izpit pri Ekonomiki podjetja ter oddala povsem prazno polo. Prav tako ji svetuje, da na podlagi svežih izvidov zaprosi za dodelitev statusa študenta s posebnimi potrebami.
- Prošnjo za ponovni vpis v isti letnik je oddal št. št. . Opravljenih ima 27 ECTS od skupnih 60. Priložil je tudi dokazilo o sodbi v družini. Prošnjo KŠZ odobri.
- Prošnjo za ponovni vpis v isti letnik je oddala št. št. . Opravljenih ima 36 ECTS od skupnih 60. Po statutu UM UPB10 zadostuje pogojem za vpis v isti letnik, ki ga določa 120. člen. Prošnjo KŠZ odobri.

Komisija za študijske zadeve FT UM je sejo zaključila ob 11.30.

Zapisnik pripravila:

Janja Grubič



prodekan:

doc. dr. Boštjan Brumen

